

《意大利 400 年——贝利尼博物馆藏品展》正式对普通观众开放了！江苏省美术馆打破了以往接待客流量的纪录，昨日一天，接待了 2000 多名从各地赶来的观众。看着展厅内火辣辣的人群，所有藏品的拥有者路易吉·贝利尼脸上露出了微笑，闲暇之际，他给记者们讲述了贝利尼家族长达 400 多年的收藏奥秘，同时不免露出忧虑，他没有儿子，膝下只有两个女儿，将来庞大的博物馆谁来打理？这让他伤脑筋。

2000人美术馆看稀奇

贝利尼揭开家族 400 年收藏奥秘



观众在名画前驻足良久 快报记者 洪波 摄

画旁的介绍也一一记录下来。观众们都喜欢什么画呢？记者发现，还是有名头的大师作品最受欢迎，在米开朗基罗的《耶稣下十字架》前，10 多位观众集体围着看。

有难题 不带饮料咋办？

之前，主办方一再强调，看大师作品不能带食品进场，尤其是带汽的饮料进场。但昨天，天气实在太热了，很多人觉得如果不喝水实在太难熬。

看着观众手中的饮料，主办方犯了难，于是他们找出一张大桌子，放在展厅门口不远处，一看到观众，就提醒他们水不能带进展厅，可以放在桌子上。但观众实在太多了，一桌子都是花花绿绿的瓶子，怎么知道哪个是自己带的呢？于是，很多观众索性在展厅外把水喝干了再进场安心观看。

收藏不易 先辈付出了生命代价

展厅里的热闹场景，都收在了贝利尼的眼中，在一旁的会议室里，贝利尼意气风发，打开话匣子，和记者们讲起了自己的家族，以及“贝利尼家族王朝”的收藏奥秘。

“我家有 400 多年的收藏史了，这很不容易，尤其是在第一次世界大战和第二次世界大战中，能够继续收藏很不容易。因为我们家有多处秘密的地下收藏室，就算是有人心存觊觎，那也是不可能的。而且我们家族有很好的修复古董的秘方，我们就把很多破碎的古董买进来，修复成原样。”

不过，要想守住藏品不容易。贝利尼说，在二战期间，为了躲避灾难，贝利尼博物馆的大门用水泥封了起来，但是，大门还是被炸毁了，没想到雇佣的工人自觉守卫在大门口，一直守了 3 天，后来又把大门补上了。为了保卫藏品，17 世纪，贝利尼的两位先祖还牺牲了。

最大苦恼 继承人选成问题

贝利尼是家族中的独生子，而他只有两个女儿。现在两个女儿也有许多追求者，但是贝利尼知道他们大都目的不纯，看中的是贝利尼家族的财产和名声，而贝利尼希望女儿能找到真正热爱艺术的人接管家族事业。现在，继承人选是贝利尼的一大苦恼，他开玩笑说：“我要在中国找一个老婆，生个儿子，那么我们家族的所有藏品就都是中国的了！”说完，全场人员哈哈大笑。

贝利尼说，如今自己已经把工作重心转移到了中国，同时，他发现，很多中国收藏家也开始了海外的淘宝之路。贝利尼提醒中国收藏家们，如果收藏意大利名家的作品，就要找卡纳莱托、拉斐尔、提香等大师的作品，因为他们的升值空间很大。“1987 年，美国的一位银行家收藏家收藏了卡纳莱托 4 幅《奇特的大拱廊》中的其中一幅，当时的收藏价是 28 万美元；去年，银行家把作品拿出来拍卖，起价 800 万欧元，卖出的价格是 1600 万欧元，翻了 1 倍，竞得者是中国浙江的一位民营企业家。”

实习生 吕文燕
快报记者 胡玉梅

废墟上诞生的男孩，你在哪？

人事无常。医疗队员 30 年后再次赴唐山，有重逢的喜悦，也注定要有不遇的遗憾。此次与快报记者一同赴唐山的三位江苏籍医疗队员，便是有喜有憾。盐城交通局运管处仇爱培遂愿见到当年亲手救治的伤员，而来自苏州市立医院的董敏与张珏英二位，寻寻觅觅三天整，却至今未能找到当年她俩合作接生的那个男婴。昨晚，张珏英带着一丝遗憾踏上了返回苏州的火车。临行前，她还是把祝福留给了那个不知何处的男孩。“他今年应该 30 岁了吧，没准生下不久就全家搬出去了，一定生活得很好！”

2006 年 7 月 26 日晚，张珏英从产房手术室出来，便踏上了开往唐山的火车。董敏比她晚了一天。二人此前并未约定，在唐山却遇上了，因为她们都惦记着那个男孩。她俩都找到唐山丰润县常庄乡派出所来寻找线索。身为地震幸存者的所长立马派人查询，发现常庄乡崔马庄一村有一名叫韩中振的男子！两人掉头就往崔马庄赶，径直找到了韩中振的家。到了一问，呆住了。韩中振确是唐山地震后不久所生，但并不在常庄出生，也非抗震医疗队员所迎接。

再跑回常庄乡派出所，她俩越发不安。所长苦思冥想，又请民警将查询日期放宽到当年 7 月至 8 月，对着电脑屏幕看了半晌，仍是一无所获。看见二人紧张的神情，所长赶紧提高声调：“请你们放心，再给我一点时间，一定能找到的！我们就是挖地三尺，也要把这个男孩送到你们面前！”

张珏英凭着两年多的助产经验开始忙乎，董敏则比产妇产属还要急，这怎么办啊，这怎么办啊？她围着产妇转了几圈，最后跑去抱了医书来现场翻读。“那个母亲现在还在的话，一定能记得当年给她接生的医生现场学医的情形！”

快报唐山特派记者 吴聪灵

中国移动杯彩信新闻大赛

——百元话费天天等你拿



如此冲凉

昨日获奖号码: 159526xxx75

移动用户发彩信到 05000333 夺奖

守规矩 不带相机不喧哗

虽然展览是 9 点钟才对外开放，但 8 点多的时候，心急的观众已经在美术馆门口排起了长龙。到场的工作人员连忙开门售票，入场进行得井然有序。看了近日的新闻，所有观众都知道，欣赏名画不能带照相机，所以，记者

看见所有观众手里都空空的，没有带相机，在展厅内，他们也没有掏出手机，对着展品拍照。

记者发现，来参观的大多是大人带着小孩来接受艺术熏陶的，在大师们的作品面前，孩子们并不喧闹，他们在家长的指引下认真地看着每一幅画。还有一些认真的人，看了画后，还把

空调“井喷”服务显威 安装提速苏宁迎战酷暑

自本周南京进入高温暑热天气以来，空调销售呈现“井喷”。昨天笔者前往苏宁电器新街口旗舰店，空调销售都出现了喜人的局面，仅新街口旗舰店和山西路旗舰店的日销量均在 2000 台以上，南京地区 15 店日最高销量过万台。

面对持续高温，苏宁缘何可以从容应对？据了解，早在 3 月份苏宁就开始了空调旺季的准备工作，5 月底部署方案全部出台。据介绍，苏

宁电器为南京地区配送车辆已经达到了近 300 辆，保证了在空调旺季期间及时、快速地配送安装。苏宁在南京全市的售后服务网点已经达到了 30 个，在南京各个区域均可享受到苏宁电器的便利服务，消费者如有需求可以致电离家最近的苏宁售后网点。

遍布全市的服务网络及依托先进的 SAP 系统，苏宁的库存情况、客户资料、服务情况等数据、信息都能够能够在最短的时间内在全国庞

大的连锁网络内的实时传递、处理、分析，有助于总部宏观上的决策和把握，实现科学统筹和调度，从而保证此次利用空调旺季销售的地区时间差，合理调配安装维修人员，实现全国联动，成功会战南京。再次，工厂此次也给予了苏宁很大的支持。

特殊时期的竞争是综合实力的大比拼。苏宁全国连锁网络及自营服务带来的规模效应已成为了苏宁稳坐空调销售冠军宝座的强力支撑。

PPW 菲时特管业 家装课堂 第三课

为什么进水是PPR管材，家庭装修要换成菲时特（PE-RT）管材呢？
PPR管材在低温情况下（过冷水）有害物质释放量低，对人体健康影响不大，可以用，而你家庭用水是要用热水的。PPR管材遇热水后会释放大量的有异味的气体，能使热水产生异味，造成二次污染。长期饮用或洗澡，都会对身体健康不利。所以家庭装修，选用菲时特（PE-RT）第四代家装管材是目前最为理想的。

小常识，真金不怕火炼
细心的业主可以把别人给你介绍的目前市场上最好的PPR管材（不论是国外生产或国内生产）剪上一段带回家，用火烧一下，用鼻子闻一闻，一切就真相大白了。真金不怕火炼，菲时特您也可以做此试验。

“刮奖兑现金，真情大回报”活动火热进行中

南京菲时特管业有限公司 免费服务热线：800-828-9656 Http://www.ppw.cn

江苏东南国际拍卖有限公司拍卖公告

受相关单位委托，我公司定于2006年8月15日上午10点在南京市金鑫巷9号江苏华盈国际酒店七楼举行拍卖会，拍卖标的如下：

- 1、南京市营府街路段门面房一至二层，建筑面积约1014.85平方米，一楼约370平方米，二楼约640平方米，参考价900万元。
- 2、南京市东山镇金盛路518号碧水亭29-601室房产，建筑面积119.6平方米，参考价36万元左右（带阁楼）。
- 3、南京市栖霞区电声华新村13栋5-7室房产，建筑面积47.6平方米，参考价16万元左右。
- 4、一品春营养酒781箱，每箱6瓶，参考价3.4万元左右。

自公告之日起，接受咨询，组织实地勘查并办理竞买登记。办理竞买登记的截止日期是2006年8月14日下午5点。

联系电话：84462907、13002500555、13338634797、13611504575
公司网址：www.dngj.com 江苏东南国际拍卖有限公司 2006年7月30日

江苏东南国际拍卖有限公司变卖公告

受人民法院的委托，公司于2006年9月29日上午十点在南京市淮海路金鑫巷9号江苏华盈国际酒店七楼会议厅公开变卖东大科技股份有限公司持有的南京东大移动互联技术有限公司的68.9%的股权，参考价280万元。

南京东大移动互联技术有限公司拥有东大开发的蓝牙系统关键技术、复杂环境下射频多媒体通讯关键技术、WLAN环境下宽带高速无线系统关键技术、IP PBX系统的关键技术、CDMA无线接入系统的关键技术等全部无形资产。该公司还自主研发了多项专利，包括车域网中的智能天线及其信号处理方法，车辆自动识别方法及模块、高质量音频数据天线传输模块、可变速率数字视频无线传输系统、多路并行传输宽带高速无线通信方法及装置、无线智能电子车牌系统六项发明专利。

自公告之日起接受咨询，办理变卖登记的截止时间是9月28日下午5时。

咨询热线：025-84462907、13002500555
江苏东南国际拍卖有限公司 2006年7月30日

拍卖预告

东南国际拍卖有限公司于2006年9月23日上午十点在南京市淮海路9号江苏华盈国际酒店会议大厅举行2006年金秋油画、国画拍卖会。本次拍卖征集来自全国各地150幅油画精品，其中油画大师陈丹青、肖峰、白敬周等作品均有展出。国画有全国各地大家作品400余幅。

欢迎各界人士参加！

预展时间：2006年9月20日至9月22日
咨询电话：84462907 13002500555
江苏东南国际拍卖有限公司
2006年7月30日